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Dyrektora Ośrodka Rehabilitacji Dzieci Niepełnosprawnych
w Tomaszowie Mazowieckim
z dnia 02 stycznia 2024 roku
w sprawie wyznaczenia osoby odpowiedzialnej za utrzymywanie kontaktów z podmiotami krajowego systemu cyberbezpieczeństwa.

Na podstawie art. 21 ust. 1 ustawy z 5.07.2018 r. o krajowym systemie cyberbezpieczeństwa (Dz.U.2022.1863 t.j. z dnia 2022.09.05 z późn. zm.)

wyznaczam Panią/Pana: Jarosław Łącki
jako osobę odpowiedzialną za utrzymywanie kontaktów z podmiotami krajowego systemu cyberbezpieczeństwa od dnia 02.01.2024 rok.

Osoba odpowiedzialna za utrzymywanie kontaktów z podmiotami krajowego systemu cyberbezpieczeństwa posiada i wykonuje prawa i obowiązki wynikające z ustawy z 5.07.2018 r. o krajowym systemie cyberbezpieczeństwa, innych szczegółowych aktów prawnych oraz wdrożonej u pracodawcy Procedury zarządzania incydentami związanymi z bezpieczeństwem informacji i cyberbezpieczeństwem oraz w zgodzie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa. Zobowiązuję w/w osobę do wykonywania swoich praw i obowiązków zgodnie z prawem, z w/w dokumentacją oraz z zachowaniem najwyższej staranności.

Niniejsze wyznaczenie wygasa z chwilą ustania współpracy z w/w osobą (bez względu na podstawę prawną zatrudnienia lub współpracy) lub odwołania w/w osoby przez pracodawcę z pełnienia w/w funkcji. Jednocześnie informuję, że wyznaczona osoba jest zobowiązana do zachowania w tajemnicy informacji w zakresie danych osobowych i sposobów ich zabezpieczania, również po odwołaniu z pełnienia ww. funkcji, a także po ustaniu współpracy.
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